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Vec: OZNÁMENIE O VÝSLEDKU VYBAVENIA ŽIADOSTI O VYSVETLENIE 
 

 

V súvislosti so zaslanou žiadosťou o vysvetlenie súťažných podkladoch verejnej súťaže na 

predmet zákazky „Mamograf s priamou digitalizáciou“ vyhlásenej oznámením o vyhlásení 

verejného obstarávania vo VVO č. 249/2020 dňa 25.11.2020 pod č.43717-MST, ktorá bola 

verejnému obstarávateľovi doručená prostredníctvo komunikačného rozhrania systému 

JOSEPHINE dňa 8.12.2020 Vám zasielame nasledujúce oznámenie o výsledku vybavenia 

žiadosti: 

 

 Žiadosť o vysvetlenie sa týka predmetu zákazky „Mamograf s priamou digitalizáciou“. 

 

 Žiadateľ vo svojej žiadosti o vysvetlenie žiada, cit. : 

Otázka č.1 

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj dodanie zariadenia s teplotnou kapacitou anódy 

RTG žiariča 160KHU pri dodržaní celkovej kapacity RTG žiariča min. 2,4MHU? 

 

Odpoveď  

Verejný obstarávateľ trvá na technickom parametre „Teplotná kapacita anódy röntgénky – 

min. 300kHU. 

 

Otázka č.2 

Bude verejný obstarávateľ akceptovať dodanie zariadenia s biopsiou s min.uhlom +/- 10 

stupňov? 

 

Odpoveď 

Nie je potrebné definovať uhol pri biopsii nakoľko v tomto bode ide o to, aby sa dal 

mamografiký prístroj rozšíriť o tomobiopsiu, tomosytézu alebo kontrast, bez toho, aby bolo 

potrebné meniť SW prístroja. 

 

Otázka č. 3 

Bude verejný obstarávateľ súhlasiť s odstránením požiadavky uvedenej v osobitných 

požiadavkách na  plnenie t.j. 



 

„Dodávateľ predloží potvrdenie výrobcu resp. poskytovateľa existujúcich tele-rádiologických 

služieb (ICZ Slovakia a.s. a TATRAMED s.r.o.), ktoré má obstarávateľ už obstarané, o 

schopnosti dodávaného zariadenia posielať vyšetrenia vykonané obstarávanou DICOM 

modalitou do iného zdravotníckeho zariadenia v pôvodnej DICOM kvalite, štandardnej 

rýchlosti a podľa stupňa internetového prepojenia koncového používateľa a spĺňajúce 

ustanovenia Zákona č. 18/2018 7. z. o ochrane fyzických osôb pri spracovaní ich osobných 

údajov.“ 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ žiadosti  v y h o v u j e  a uvedenú požiadavku z technickej špecifikácie 

odstráni. 

 

Verejný obstarávateľ Vám oznamuje, že vyššie uvedená zmena je zapracovaná do znenia 

súťažných podkladov, časť – Mamografické prístroje – technická špecifikácia – úprava zo dňa 

11.01.2020, ktoré sú aktualizované a zverejnené  

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/9744/summary.  
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